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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel risk iştahı denge buluyor, petrol fiyatlarının savaş

öncesi değerlere gerilemesi olumlu, ancak Fed’den faiz artırım

beklentileri ve ABD’de teknoloji şirketlerine yönelik olumsuz

değerlendirmeler devam ediyor. Bu sabah ABD ve Avrupa vadelileri ile

Asya borsaları genel olarak alıcılı. Borsa İstanbul’da, gevşeyen petrol

fiyatlarının desteğini dün fiyatlayamadık; çünkü MSCI’ın Türkiye’de

piyasa şeffaflığı ve bütünlüğüne dair Kasım 2026’ya kadar yeterli, somut

ve güvenilir ilerleme görülmezse bir inceleme süreci başlatabileceğini

açıklaması borsamızı negatif etkiledi. Düzenleyici kuruluşların bu

dönemde yeni adımlar atmaya devam ederek Türk şirketlerine dair olası

bir statü değişikliğinin önüne geçeceğini öngörüyoruz, ancak bu

süreçte yabancı katılımı sınırlı kalabilir. BIST 100 Endeksi, dün %1,4

azalışla 14.331 puana gerilerken, endekse en fazla pozitif katkı sağlayan

ilk beş şirket AKBNK, ASTOR, KCHOL, SAHOL, GENIL; endekse negatif

etki edenler ise ASELS, BIMAS, TUPRS, SASA, RALYH oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR, EREGL,

KRDMD, ODINE, CRDFA ve SANFM. Teknik açıdan endekste 14.250

desteği ile 14.600 direnci en yakın seviyeler olarak izlenebilir. Günün

ajandasında içeride rezervler ve haftalık yabancı işlemleri, ABD’de ise

büyüme ve çekirdek kişisel tüketim harcamaları (core PCE) izlenecek.

15:30’da ABD’de açıklanacak veriler sonrasında küresel piyasalarda

volatilite artışı görebiliriz. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri

güne 224 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Fiyat Endeksi (Yıllık) |

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Endeksi (Aylık) |

▪ 15:30 | ABD | Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (1. Çeyrek) |

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD-İran hattındaki diplomatik ilerleme ve Hürmüz Boğazı'nda enerji akışının savaş öncesi seviyeleri aşması, arz şoku

endişelerini belirgin biçimde azaltıyor. ABD Enerji Bakanı Chris Wright, son 24 saatte yaklaşık 72 gemiyle 20 milyon varil

petrolün boğazdan geçtiğini, ancak tam normalleşme için mayın temizleme çalışmalarının sürebileceğini belirtti. UAEA

denetimlerinin kapsamı ve Tahran'ın taahhütlerine dair taraflardan gelen farklı açıklamalar, anlaşmanın uygulama

aşamasındaki belirsizlikleri koruyor. Petrol akışının hızlanması ve İran arzının pazara dönmesiyle WTI 70 doların altına

gerilerken, enerji fiyatlarındaki düşüş küresel enflasyon görünümüne destek veriyor. Fed'in yıllık stres testi, büyük ABD

bankalarının sert bir resesyon senaryosuna karşı dayanıklı olduğunu ortaya koydu; sonuçlar sektöre güveni desteklese de

yatırımcıların bugünkü odağı, faiz patikasına yön verebilecek mayıs ayı PCE verisinde olacak. Faiz artırımı beklentilerinin

güçlenmesiyle dolar endeksi 13 ayın zirvesine çıkarken değerli metallerde satış baskısı sürüyor; gümüş altı ayın dibine, altın

da kasım ayı dip seviyelerine yaklaştı. Hisse tarafında Micron'un beklentileri aşan satış görünümü, son günlerde baskı

altındaki yapay zeka ve yarı iletken hisselerinde toparlanma umudunu güçlendirdi. Micron'un seans sonrası %15 yükselmesi

Nasdaq 100 vadelilerini yukarı taşırken Asya teknoloji hisselerinde de alımlar görüldü. Bu sabah ABD vadelileri pozitif

seyrederken, enerji fiyatlarındaki düşüş ve iyi gelen finansallar risk iştahını destekliyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 09:00'da

Almanya temmuz ayı GfK tüketici güven endeksi açıklanacak. ABD tarafında ise TSİ 15:30'da kişisel gelirler, kişisel harcamalar,

mayıs ayı aylık ve yıllık PCE verileri açıklanacak. Aynı saatte öncü dayanıklı mal siparişleri ve haftalık işsizlik maaşı başvuruları

ile 1Ç26 nihai GSYH büyüme verileri takip edilecek. Ayrıca, TSİ 22:40'ta NY Fed Başkanı Williams'ın konuşması izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,35 artarak 51.848,90 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,10 düşüşle 7.358,22 puanda ve Nasdaq endeksi %0,43 azalışla 25.476,64 puanda tamamladı.

ABD vadelileri bu sabah itibariyle pozitif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,08 yükselerek 635,16 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,74 kayıpla 51.638,94, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,54

kazançla 8.385,49 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,31 kazançla 10.461,63 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,62 değer kaybederek 24.740,36 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları Hong Kong dışında pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %4,42 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,48

negatif seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,37 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününde 1,7 baz puan artışla %4,4119, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,4 baz puan artarak

%4.1914 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,4 baz puan düşerek %4,1456 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 5,5 baz puan azalışla %2,865 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 5,6 baz puan düşerek %3,589 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 5,2

baz puan artışla %3,628 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,20 kazançla 101,61 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,21

kayıpla 1,1501 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,27 azalarak 1,3168 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 161,78 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %2,86 azalışla 3.999,41$ seviyesinden tamamlarken bu sabah %0,06 düşerek 3.997,04 $

seviyesinde işlem görüyor. Gümüş dünü %6,76 düşüşle 57,41 $ seviyesinde kapatırken, bugün de %0,34 artış ile 57,60 $

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 69,40 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %4,33 azalarak varil başına 73,74$ seviyesinden kaparken bu sabah petrol fiyatları %1,46 düşüş

ile $72,66 seviyesinde. Ham petrol ise dün %3,92 düşerek varil başına 70,34$ seviyesinden kaparken bu sabah %1,31 düşüşle

69,42$ civarında işlem görüyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

TCMB brüt döviz rezervinin 5 milyar dolar artarak 157,1 milyar dolara çıktığını hesaplıyoruz

Bugün saat 14:30’da 12 – 19 Haziran haftasına ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri ile TCMB rezervleri

açıklanacak. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde TCMB brüt döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 5

milyar dolar artarak 157,1 milyar dolara çıktığını, net döviz rezervinin ise 6,8 milyar dolar yükselişle 51,8 milyar dolara ulaştığını

tahmin ediyoruz. Bugün açıklanacak olan resmi verilerin, hesaplamamıza yakın bir rezerv artışına işaret etmesini bekliyoruz. İr

önceki haftaya ilişkin gelen verileri hatırlayacak olursak: 5 – 12 Haziran döneminde yabancı yatırımcılar hisse senedi

piyasasında 117,8 milyon dolar satış gerçekleştirirken, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 428,8 milyon dolar tutarında

net yabancı girişi kaydedildi. Hatırlanacağı üzere önceki hafta yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında 856,9 milyon dolar

tutarında rekor satış gerçekleştirmişti. Yabancı yatırımcının tahvil stoku içindeki payı ise bu dönemde %5,5 seviyesinden

%5,7’ye yükseldi. Aynı dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 197 milyon dolarlık sınırlı

bir artış kaydederken, altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden arındırılmış olarak 266 milyon dolar yükseldi. 5 – 12

Haziran haftasında TCMB brüt döviz rezervi 7,4 milyar dolar düşüşle 152,1 milyar dolara, net döviz rezervi 1,8 milyar dolar

azalarak 45 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 344 milyon dolar gerileyerek 29 milyar dolara indi. Ayrıntılı rapor için

tıklayınız.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-5-12-haziran--4449
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-5-12-haziran--4449
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Şirket ve Sektör Haberleri

ARDYZ: Ard Yazılım, 322 bin USD tutarında sipariş aldığını duyurdu.

TRCAS: Turcas Petrol, %30 iştiraki Shell & Turcas Petrol'ün 8 milyon USD 

tutarındaki imtiyazlı temettünün 29 Haziran 2026'da ödenmesine karar 

verildiğini açıkladı.

TRHOL: Tera Holding, Tera Yatırım Menkul Değerler'in sermayesinin %6,3'ünü

temsil eden B grubu payları satın alarak devir işlemini dün tamamladığını

açıkladı.

MSCI, Türkiye piyasasında bazı küçük ölçekli halka açık şirketlerle bağlantılı

fonların sahip olduğu hisselerde olası koordineli işlem davranışlarının, serbest

dolaşım oranlarını yapay şekilde yüksek gösterebildiğine dikkat çekti. Kurum,

SPK’nın fiili dolaşım hesaplamasına yönelik yeni düzenlemesini olumlu

karşılamakla birlikte, Kasım 2026 MSCI Endeks İncelemesi’ne kadar somut ve

güvenilir ilerleme görülmemesi halinde Türkiye ve ilgili hisseler için danışma

süreci başlatabileceğini açıkladı.

PLTUR: Şirket, 2025 yılı karından 2 taksit halinde pay başına yaklaşık 1,22 TL brüt

temettü dağıtım kararı aldı. Toplam temettü verimi son kapanış fiyatına göre

%5,4 düzeyindedir.

AKSEN: Şirket, Manisa’da kurulması planlanan 82 MW kurulu güç ve 95 MW

depolama kapasitesine sahip Depolamalı RES projesi için üretim lisansı

başvurusunun EPDK tarafından onaylandığını açıkladı.

ALVES: Şirket, Polatlı OSB’de kurulacak yeni üretim tesisi yatırımı kapsamında

yaklaşık 1 milyon metreküp hafriyat çalışmasının başladığını açıkladı.

KMPUR: Şirket, Ar-Ge çalışmaları kapsamında raylı sistemlerde kullanılan tren

koltuklarına yönelik yüksek elastikiyetli (HR) köpük sistemi geliştirdiğini açıkladı.

IHLAS: Şirketin %100 bedelli sermaye artırımı kapsamında yeni pay alma

haklarının kullanılmasının ardından kalan 17,4 milyon adet pay, 25-26 Haziran

tarihlerinde Birincil Piyasa'da satışa sunulacak.

ARSAN: Şirket, %27,5 oranında iştirak ettiği Akedaş Elektrik Dağıtım'ın

kullanacağı 3,8 milyar TL tutarındaki banka kredisine, payı oranında kefalet

verilmesine karar verdi.

ENDAE: Şirket, bağlı ortaklıklarının toplam 67,9 milyon USD tutarındaki yatırım

kredisinin son taksitini ödeyerek kredi borçlarını tamamen kapattığını açıkladı.

MAGEN: Yönetim Kurulu Başkanı, 1 milyon adet pay alımı gerçekleştirdi.

TABGD: Şirketin tüzel kişi bir ortağı, şirket sermayesinin %1,1’ine tekabül eden

2.8 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe dönüşüm başvurusu

gerçekleştirdi.

ANELE: Pusula Portföy fonları, 23 Haziran'da 300 bin adet ANELE payı alarak

şirketteki sermaye payını %9,93'ten %10,05'e yükseltti.

AKFIS: Şirket, geri alım programı kapsamında sahip olduğu paylardan 270 bin

adetini 68,42 TL fiyattan sattı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 104,28 seviyesinde ve 100 eşik değerinin üzerinde bulunması, kısa vadeli ivmede 
toparlanma eğiliminin korunduğuna işaret etmektedir. Bununla birlikte göstergede önceki seviyelere göre geri çekilme 
görülmesi, yukarı yönlü hareketin devamı açısından 100 seviyesi üzerindeki kalıcılığın takip edilmesi gerektiğini 
göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 51,89 seviyesinde bulunması, endekste pozitif görünümün sınırlı şekilde korunduğunu ancak alım 
iştahında zayıflama olduğunu göstermektedir. RSI’ın 50 eşik değerinin üzerinde kalması teknik görünüm açısından destekleyici 
olmakla birlikte, yukarı yönlü hareketin yeniden güç kazanması için 55–60 bandına doğru toparlanma takip edilebilir.
MACD: MACD’nin 132,37 seviyesinde ve 73,28 seviyesindeki sinyal çizgisinin üzerinde bulunması, kısa vadede toparlanma 
eğiliminin korunduğuna işaret etmektedir. MACD’nin pozitif bölgede kalması teknik görünüm açısından olumlu 
değerlendirilirken, sinyal çizgisi üzerindeki seyrin korunması pozitif momentumun devamı açısından önem taşımaktadır.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin kapanışını 14.331,21 seviyesinde gerçekleştirmesi, 5 günlük 14.500,30 ortalamanın altında 
kalındığını; buna karşılık 22 günlük 14.274,06 ve 50 günlük 14.084,98 ortalamaların üzerinde seyrin sürdüğünü 
göstermektedir. Bu görünüm kısa vadede baskının arttığına işaret etse de 22 ve 50 günlük ortalamalar üzerinde kalıcılığın 
korunması ana toparlanma eğilimini desteklemektedir. Aşağıda 14.274–14.085 bandı destek, yukarıda ise 14.500–14.557 
bandı ilk direnç bölgesi olarak takip edilebilir. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 14,500 14,547 13,912

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,274 14,196 14,086

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,085 14,028 13,935

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,050 14,150 14,250 14,331.21 14,403.95 14,450 14,550 14,650
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.671 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.800 ve ardından 17.000 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.500 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.300 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri



Günlük Bülten
25 Haziran 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

FX Teknik Analiz
USD/TRY

Rezerv birikiminin yeniden hız kazanması ve carry trade

işlemlerine yönelik ilginin artması, TL üzerindeki baskının

sınırlanmasına katkı sağlıyor. Ancak mevcut piyasa koşulları

kurdaki ana eğilimin değiştiğine işaret etmiyor. Bu nedenle

yukarı yönlü trend yapısının korunacağını

değerlendiriyoruz. Teknik açıdan 46,30, 46,10 ve 46,00

seviyeleri destek, 46,60 direnç olarak izlenebilir.

EUR/TRY

EUR/TRY’de parite kaynaklı baskının etkisiyle yükselen trend

kanalının alt bandı aşağı yönlü kırılıyor. Teknik görünüm,

53,00 seviyesinin altında kalıcılık sağlanması halinde 52,00

bölgesine doğru geri çekilme potansiyeline işaret ediyor.

Dolar/TL’deki görece yatay seyir ve EUR/USD paritesindeki

mevcut görünüm de bu beklentiyi destekliyor. Kısa vadede

52,85 ve 52,25 ara destek, 53,20 ve 54,00 direnç olarak takip

edilebilir.

XAU/USD

ABD’de para politikasına ilişkin beklentilerin daha şahin bir

çizgiye kayması, tahvil faizlerindeki yükseliş ve dolar

endeksinin güçlü seyrini koruması değerli metaller üzerinde

baskı yaratıyor. Teknik görünümde dün itibariyle aşağı

yönlü kırılan 4.000$ seviyesi önemli direnç konumuna

gelmiş durumda. Satış baskısının sürmesi durumunda

3.950$, 3.900$ ve 3.870$ destekleri takip edilecek. Olası

tepki yükselişlerinde ise 4.000$, 4.060$ ve 4.135$ seviyeleri

direnç olarak takip edilecek.

XAG/USD

Altınla beraber gümüşte de aşağı yönlü fiyat baskısı devam

ediyor. Bu sabah 57,5$ seviyesinden işlem gören gümüş için

trend ve momentum indikatörleri zayıf görünümün

devamına işaret ediyor. Teknik görünüm, fiyatlamaların

56,5$ seviyesi altında kalıcı olması durumunda aşağı yönlü

hareketin 54$ seviyesine kadar geri çekilme alanı

oluşabileceğinin sinyalini veriyor. Tepki alımlarında ise

58,85$, 60$ ve 61,30$ dirençleri izlenecek.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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